

“点对点”服务 护送49名农民工赴山东就业



农民工们高高兴兴排队乘坐包车赴山东务工。

本报讯 (记者 陈久玲 文/图) 2月26日,记者从县就业人才中心获悉,该中心与巫山县禾瑞鑫人力资源管理有限责任公司联合包车送巫山籍农民工赴山东务工。

在翠屏汽车站,记者看到,工作人员逐一为外出的农民工测量体温、查验核实身份信息,并为他们发放装有泡面、面包、矿泉水等物品的爱心礼包。

此次乘包车赴山东务工的农民工共有49人,主要来自平河乡、官阳镇、大昌镇等地。

据了解,为强化鲁渝劳务协作,提升巫山县劳动力组织化就业规模和质量,提高鲁渝劳务协作成效,县就业人才中心多次组织招聘活动和送工服务。并采用包车、包车的方式,成规模、成建制组织劳动力安全有序赴鲁就业,实现从“家门口”到“厂门口”的“点对点、一站式”服务。

此外,针对鲁渝劳务协作转移山东务工,并稳定就业3个月以上的巫山籍脱贫人口,最高可以享受7800元补贴,其中包括每人交通生活补助1000元、稳岗补贴3000元、以工代训补贴3000元、一次性求职创业补贴800元。

接下来,我县还将继续开展鲁渝劳务对接活动,组织劳务输出,千方百计增加农民工收入。

海亮乡村教育振兴集团赴我县洽谈教育合作

本报讯 (记者 余雨芳) 为响应国家乡村振兴和共同富裕战略,以教育振兴带动乡村振兴,2月22日至24日,海亮乡村教育振兴集团赴我县洽谈“巫山—海亮乡村教育振兴项目”教育合作。

海亮乡村教育振兴集团总裁朱红胜一行,先后前往巫山第二中学、平湖小学开展工作调研,并在县委9楼3会议室召开2轮工作推进会议。双方就海亮乡村教育振兴管理集团托管巫山第二中学执行团队、创新人才培养模式、课后延时服务创新试点、教育智能化试点、研学合作等内容开展了交流研讨。

座谈会上,海亮乡村教育振兴集团表示,希望能与我县建立深度战略合作关系,复制与推广在其他市县的学校托管合作成功经验,联合开展“乡村教育振兴综合实践区”项目建设,与我县共同践行“为党育人,为国育才”的历史使命。

大风车幼儿园64名师生收到爱心礼物



爱心人士对大风车幼儿园师生进行爱心捐助。

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 2月25日上午,由县工商联组织的“爱心助学送温暖”活动来到县城二郎庙大风车幼儿园。

上午九点,简单而又隆重的爱心捐助仪式正式举行。捐赠现场,重庆荣科供应链科技有限公司的爱心人士为大风车幼儿园64名留守儿童、困境儿童,以及部分教师送上了一份爱心礼物。

“今天的爱心捐赠2万元左右。”重庆荣科供应链有限公司负责人表示,扶贫济困是中华民族传统美德,也是企业的社会责任和使命。作为巫山的本土农产品供应链企业,专注于农产品销售,助力巫山乡村振兴,得到了巫山县委、县政府和社会各界的大力支持。支持幼教事业,关爱他们的成长是每个企业义不容辞的责任。希望通过“爱心助学送温暖”活动,以绵薄之力开展扶贫济困、爱心助学,对特困家庭和贫困幼儿学生进行帮扶,以表达荣科供应链公司全体员工对巫山慈善事业的一份诚挚爱心。

大风车幼儿园负责人杨代瑛表示,感谢像“荣科”这样的爱心,使孩子们感受到春天般的温暖。也一定会把感恩之心化作前行的动力,加强教育管理,提升保育水平,办好让群众满意的学前教育,为孩子的学习成长营造最美好、最幸福的起点。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。

巫山烟台联合开展务工人员慰问及返岗服务

本报讯 (记者 向君玲) 念好“山海”经,强化“鲁渝”情。为带动巫山籍农村劳动力前往山东务工,鼓励在山东务工巫山籍劳动力就近就地过年,日前,记者获悉,春节期间,巫山、烟台两地人社部门联合开展“迎新春、送温暖、稳岗留工”专项慰问活动。

去年底,由烟台市人社局、巫山驻烟台劳务办事处联合开展,通过举办座谈会、上门慰问等形式,对在山东就地过

年的巫山籍劳动力开展慰问。为他们送去节日的祝福和慰问品,感谢他们为深化鲁渝协作作出的贡献,也感谢他们能着眼疫情防控大局,留在本地过年。同时,巫山县人社局对巫山籍劳动力家属开展慰问,为他们送去政府的关心和关爱,感谢他们为巫山经济发展做出的贡献,缓解了他们亲人不能团聚的思念。

过去一年,赴鲁就业的巫山籍劳动力秉持着巫山儿女敢闯敢拼的开拓精神,凭

借着巫山人特有的智慧和品质,在烟台、山东塑造了巫山人民的良好形象。因此,巫山县人社局组织人员上门为他们表达了新春的祝福。此次两地联合慰问务工人员及家属上100名,发放慰问金、慰问品,价值3万余元。

为进一步做好鲁渝劳务协作,提升巫山籍劳动力赴鲁就业的组织化,巫山县就业人才中心春节期间多次开展线上线下招聘活动,同时通过包车、包机等方式,成

建制、成规模地向山东送工。截至目前,已向山东送工40余人。

在烟台的务工人员纷纷表示,在新的一年里,他们将继续做好本职工作,发扬巫山人吃苦耐劳的精神,架起烟台和巫山两地友好感情的桥梁。



序贯加强免疫接种平稳有序



本报讯 (记者 肖乔 文/图) 2月25日,记者从县卫生健康委获悉,我县序贯加强免疫接种工作平稳有序进行。

在高唐街道社区卫生服务中心,前来接种的市民主动戴好口罩,出示健康码,有序排队。医务人员详细询问并核查市民此前接种情况,确认是否符合序贯加强免疫接种条件。随后严格按照疫苗接种流程和技术规范给市民接种。

序贯加强免疫就是异源加强免疫,是指在加强免疫时选择和之前不同的技术路线的新冠疫苗。选择序贯加强免疫的人群:一是必须是18岁以上的人群;二是要完成2剂次的灭活疫苗接种,而

且这2剂次接种的须是国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗的其中之一;三是要全程完成2剂次的接种,且接种间隔不能短于6个月;四是没有进行过加强免疫,也就是第3针没有打。

据了解,我县在各乡镇(中心)卫生院均设有新冠疫苗接种点,城区可到高唐、龙门街道社区卫生服务中心、县妇幼保健院等地接种,广大市民可以就近选择序贯加强免疫接种。



医务人员正在对符合要求的市民接种序贯加强免疫。

锚定目标 埋头苦干 奋力开启高峡平湖山水文化名城新篇章

(上接第一版)让信息硬件丰富完善,数字经济加快发展,城市治理高效运行,为经济赋能、为生活添彩。

曹邦兴要求,要加快推进高峡平湖山水文化名城建设的重点任务,统筹谋划、一体推进“六大组团”建设。高唐综合服务区要在畅通、增绿、留白、减量上做文章,推动城市更加宜居。龙江文旅示范区要增强枢纽和文化旅游集散服务功能,努力建成高品质住宅区、高端旅游消费区,尽快聚集人气和资源。早阳交通枢纽区要以早阳高铁站为依托,着力培育交通物流枢纽和商业商务休闲功能,形成便捷高效、内畅外联的早阳交通枢纽和早阳高铁物流、商务商业中心,打造巫山高端商务新地标。工贸物流集散区要聚焦渝鄂陕交界地区商贸物流集散中心发展定位,着力打造现代农业产业园和“产城融合”发展示范区。南陵文化旅游街区要以高端旅游、生态文化休闲功能,围绕南岸竹枝村,持续布

局一批新的有内涵、有品质的城市夜游景点。康养旅游度假区要聚焦高端康养度假功能定位,推动康养旅游成为旅游经济新的增长极。此外,要统筹推进江城江镇江村建设,因地制宜打造一批文旅融合、农旅融合、生态康养、商贸物流等特色江镇,因地制宜打造下庄村、光明村、柑园村等一批宜居宜业宜游的美丽江村。

曹邦兴指出,城市建设,就是要最好的资源留给人民,把最好的服务提供给群众,努力让城市居民创造高品质生活,实现城市让生活更美好。要加快促进“产城融合”发展,科学布局更多产业、推动更多就业、支持更多创业。要全面补齐基础设施短板,实现交通设施“内畅外联”、

休闲设施“点面结合”、市政设施要“可靠可用”。要促进公共服务均衡配置,提升医疗教育水平,加大住房保障力度,培育养老服务业态。要提升城市安全保障能力,提升安全监管能力、应急处置能力、治安防控能力,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。

曹邦兴最后强调,各级各部门要保持奋勇向前、克难攻坚的劲头和精神,全面加强城市高质量发展的组织保障,确保城市建设各项工作有序推进、落地见效。要强化组织领导,广泛凝聚各方智慧力量,把城市提升工作纳入目标绩效管理。要强化要素保障,积极主动对接国家战略规划政策,加快推进城市提升各类项目,促进

土地有序增值,用于城市发展、民生改善,建设一支懂城市、爱城市、会管理的专业人才队伍。要强化协同合作,正确处理全局与一城的关系,牢固树立“一盘棋”思想,立足融入和服务新发展格局,推进渝东北三峡库区城镇群建设。要推进部门协同,牢固树立“主人翁”意识,不推诿、不拖延,主动认领任务。要推动干群协同,积极引导更多群众参与基层治理,共同把城市建设好、管理好、发展好。

县委副书记、县长付嘉康安排部署推进城市高质量发展工作。他要求,要拓宽“战略视野”,精准抓规划。立足“干五年、看十年、谋划三十”,尊重和顺应城市与经济发展发展规律,将

规划融入“一带一路”、长江经济带发展、成渝地区双城经济圈建设以及“一区两群”协调发展、渝东北三峡库区城镇群发展战略中。要发扬“工匠精神”,精致抓建设。加快城市空间拓展,推动城市有机更新,畅通城市交通路网,完善城市功能设施。要下足“绣花功夫”,精细抓管理。加强城市有序管理、有机管理、应急管理、精细管理、共治管理。要抓好“城乡统筹”,精心抓融合。做好城乡融合大文章,以城市发展带动乡村建设,规划要一体谋划,建设要同步推进,服务要普惠共享,产业要融合发展。

县委副书记熊伟主持会议。县领导邓昌君、柴承刚、谭观银、刘大勇、刘海燕、钟履辉、翟小满、吴进曲等出席会议。

中国共产党立志于中华民族千秋伟业 百年恰是风华正茂

